

Naše zn. 3182/2023-SŽ-SŽG
Listů/příloh 2/0

=dle rozdělovníku=

Vyřizuje Elen Sýkorová
Telefon x
Mobil x
E-mail SykorovaE@spravazeleznic.cz

Datum 14. srpna 2023

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace

Podlimitní sektorová veřejná zakázka s uveřejněnou výzvou zadávaná mimo režim ZZVZ s názvem:

„Měření 3D osy a projekt PPK na vybraných stanicích Správy železnic“

Správa železnic, státní organizace, Správa železniční geodézie, (dále jen „Zadavatel“) obdržela dne 11. 8. 2023 v 14:05 hod. (dotaz č. 1) a dne 14.8.2023 v 09:48 hod. (dotaz č. 2) žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací dokumentace odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně:

Dotaz č. 1

Dobrý den,

měl bych pár dotazu k předmětné VZ:

Ze zkušeností z jiných žst. nebude vždy možné dodržet uspořádání zhlaví (případně i v souvislosti s dodržením stávajících užitečných délek kolejí) vzhledem k dodržení ČSN 73 6360-1 a souvisejících předpisů vzhledem k předepsaným posunům. Předpokládá tedy zadavatel, že budou tady zhlaví v některých případech celá přerušena?

Případně i zkráceny užitečné délky kolejí?

Co bude preferováno?

Nebo postačí upozornit na nesoulad v TZ a nebude se navrhovat normové řešení?

Budou vždy preferovány stávající výhybky?

Odpověď na dotaz č. 1

- Zadávací podmínky definují, že bude upřednostněno řešení vyhovující ČSN 73 6360-1, i když bude nutné navrhnout vyšší posuny / zdvihy, tím pádem může dojít i k podstatným změnám na jednotlivých zhlavích (bude to zdůvodněno v technické zprávě) – viz kap. 2 zadávacích podmínek.
- Stanovení užitečných délek kolejí / jejich změn není předmětem zakázky.
- Výhybky budou navrhovány stávající dle pasportu (seznam výhybek bude poskytnut v rámci podkladů

Dotaz č. 2

Dobrý den,

v rámci specifikace zakázky není dostatečně určeno, jaké úseky, respektive zaměření bude dodáno investorem a jaké úseky si má zpracovatel doměřit sám. Chceme upozornit, že geodetické doměření má zásadní vliv na cenu a je třeba znát rozsah co je zaměřeno a co se v rámci zakázky má doměřit či v jakém rozsahu.

Odpověď na dotaz č. 2

Které stanice je třeba zaměřit vč. základní charakteristiky (celková délka a počet kolejí, počet výhybek), je obsahem kap. 1.1 bližších specifikací. U ostatních stanic dodá zaměření zadavatel. V kap. 1.4 je potom rozsah požadovaného zpracování vyjádřen i graficky. Z hlediska nacenění geodetických prací považuje Zadavatel zadání za dostatečné.

Závěr

Vzhledem k tomu, že Zadavatel v rámci tohoto vysvětlení zadávací dokumentace nijak nezměnil zadávací dokumentaci, rozhodl o ponechání lhůty pro podání nabídky do stanoveného termínu, tj. do 21. 8. 2020 do 9:00 hod.

S pozdravem

elektronicky podepsal

Ing. Libor Vavrečka

ředitel organizační jednotky

Správa železniční geodézie